

追查无果

美国政府“无人机”事件 应对不力惹不满

近一段时间，美国新泽西州、纽约州等多地上空出现大量“无人机”，引发民众热议和官员担忧。多家外媒15日报道，拜登政府至今未能查清无人机来源，且出现无人机目击事件的地区不断增多，多名官员呼吁政府采取更多措施，妥善应对处理。

在民主党内部，对政府处理无人机事件不力的批评声音不断增多。国会众议院情报委员会级别最高的民主党人吉姆·海姆斯接受《福克斯周日新闻》采访时说，很多人对政府的处理感到“失望”，对公众说“我们不知道”“并不是一个好回答”。

参议院民主党领袖查克·舒默15日呼吁政府采取更多行动。他建议使用最近解密的一项无线电波技术找出那些无人机及其操作者。据美联社报道，该技术通过将无线电波探测器安装在无人机或飞机上，可查明另一飞行物体是鸟类还是无人机，还能读取后者的电子注册信息，并跟踪它回到着陆地点。

舒默还建议通过立法，授权州和地方执法部门与联邦机构合作，发现并“击落威胁关键设施或群众集会的无人机”。

美国共和党籍当选总统唐纳德·特朗普13日经由社交媒体敦促相关联邦机构查明无人机来源。他写道：“让公众知道（事情真相），现在！否则就击落它们！”

美国国土安全部长亚历杭德罗·马约卡斯15日接受美国广播公司电视节目采访时表示，将在调查中投入更多人力和技术手段。“我想向美国公众保证，我们正着手解决这个问题。”

马约卡斯说，每天全美上空有数千架无人机，纽约和新泽西部分地区的一些无人机目击报告经证实是有人驾驶的飞机。他同时强调，没有证据表明其他国家牵涉到目前的无人机目击事件中。

纽约州州长凯茜·霍楚尔15日也表示，联邦官员将送去一套无人机探测系统，以支持州和联邦执法部门开展调查。

美国联邦航空局11月18日开始陆续收到新泽西州出现无人机活动的报

告。美联社援引目击者说法报道，这些无人机尺寸明显大于业余爱好者通常使用的无人机。相关视频随即在社交媒体流传，引发种种猜测。

据美联社报道，目前，新泽西州、纽约州及东海岸北部多个地区均出现无人机目击事件报告。另据美国保守派媒体报道，堪萨斯州“萨克森航空航天”的首席执行官约翰·弗格森14日在社交媒体发布视频说，他根据专业知识判断，无人机频繁在夜间出现的“唯一原因”就是在地面寻找某物，“气体泄漏、放射性材料”等。这一说法引发美国知名自媒体人乔·罗根关注，称让人“真正担忧”，但尚未获得证实。

白宫国家安全委员会战略沟通协调员约翰·柯比12日说：“没有证据表明上报的目击无人机情况对国家安全或公众安全构成威胁，抑或与其他国家有关联。”但柯比承认，政府对本次事件的处理凸显其内部存在漏洞。

新华社专特稿

以计划将其占领的 戈兰高地人口翻倍

▶ 12月15日，以军车辆行驶在戈兰高地的军事缓冲区。

以色列总理办公室15日发表声明说，以色列政府当天批准了一项总额约1100万美元的计划，旨在将其占领的戈兰高地的居住人口翻倍。戈兰高地是叙利亚西南部一块狭长地带。以色列在1967年第三次中东战争中占领这一战略要地的大部分地区，并于1981年单方面宣布吞并戈兰高地以控区。国际社会不承认以色列对戈兰高地拥有主权。

新华社发



英国测试AI摄像头抓酒驾

英国交通管理部门正在德文郡和康沃尔郡测试一种新型摄像头，利用人工智能技术识别可能存在酒驾或毒驾行为的驾车者。

据英国广播公司报道，这种摄像头为可移动式摄像头，可通过拍摄驾车行为和道路使用情况，判断驾车者是否有酒驾或毒驾嫌疑，随后通知警方。警察可以在稍远处设卡拦截，进一步检查和确认。

研发这种摄像头的Acusensus公司英国总经理杰夫·柯林斯说，这是这一技术的全球首个道路测试，“如果能在可能致命的事故发生前发现驾车者的问题，大家都会更安全”。

当地警方说，由于酒后驾车者发生致命车祸的几率要高出6倍，希望这种新型摄像头能有助于挽救生命。

西蒙·詹金森警官带领的团队负责两

个郡总长共约2.2万公里的道路交通，他说：“我们的警官不可能无处不在……我们竭尽所能减少道路交通事故中死亡和重伤的人数……在这一过程中，利用（人工智能）摄像头等新兴技术至关重要。”

此前，Acusensus公司研发的摄像头已被警方用来甄别开车时使用手机或不系安全带的驾车者。

新华社微特稿

■广告

便民信息 5105678 2023122

地址:平城区永和路恒安街7号(大同市政务审批中心正南方)大同日报传媒集团广告公司

本版只提供信息,不作为法律纠纷依据,因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关规定,使用本信息时请核实相关证件,注意自我保护(注:声明中出现的企业名称均为行政区划调整前的名称)

出售 E家公寓精装修房,50平,68平各一套,三中十四校学区,即买即住。联系电话18635299628

古井贡酒 年份原浆
经销地址:大同市平城区铂蓝郡商铺A122号
订酒热线:0352-2299999、18835255555
我和朋友有个约会 古20为胜利干杯

出租 大庆路2号桐城怡景西苑内底商AN-111号房产(217.98平方米),毛坯房,价格面议。联系电话:13603525094 郭经理

小弋家政 敬告
大同日报传媒集团未授权任何互联网上通过微信、400咨询电话承揽《大同晚报》、《大同日报》所有广告业务。请广大市民谨防上当受骗。

小弋家政是以月嫂、保姆、陪护、清洁为一体的家政服务公司。同时常年招聘保姆。公司秉承“诚实守信·务实做事”的服务理念,为广大客户提供贴心的服务。15103424181

涉嫌偷拍裙底

日本财务省官员被捕

日本东京都警方16日宣布，日本财务省一名官员因涉嫌在火车站偷拍女性裙底而被逮捕。这名嫌疑人否认相关指控。

东京警视厅高井警署说，嫌疑人名为米田泰隆，现年44岁，在财务省官房综合政策科、即政策研究所任职，同时是东京都立大学特聘副教授。

警方指控，米田涉嫌于今年10月23日上午10时左右，在东京都八王子市京王线南大泽站的自动扶梯上，未经对方许可，用智能手机拍摄一名20多岁女子的裙底。

米田10月底在东京都内与他人发生纠纷，对方报警后，警员检查米田的手机时，意外发现那张偷拍照片。高井警署16日指控米田偷拍，后者以“不记得了”为由，否认相关指控。据新华社微特稿

英国一女子 散步时采到巨型蘑菇

全家人一周还没吃完

英国一名27岁女子散步时采到一个5公斤重的大蘑菇，全家吃了一周还有剩余。

据英国《泰晤士报》网站16日报道，这位名为阿莉西蒙·明尼特的女子最近在英格兰中南部白金汉郡野外散步时发现了这个大蘑菇。

明尼特对蘑菇略有研究，从外形判断它是无毒、可食用的马勃菌。她把蘑菇带回家，称重显示这个蘑菇重达5公斤。接下来，明尼特一家吃了一周用蘑菇做的菜，家中冰柜现在还有3片没吃掉。

“老实说，我有点吃腻了。”她说。

对于不了解蘑菇的普通人，专家建议不要随便食用野外采摘的蘑菇。今年9月，英国泽西岛3人误将毒鹅膏菌当做无毒蘑菇食用，导致中毒。

新华社微特稿

苏丹北喀土穆的 流离失所者



▲ 12月15日，在苏丹首都地区北喀土穆市艾哈姆达，流离失所者在一所学校临时避难。

由于苏丹武装部队与苏丹快速支援部队近期在北喀土穆市萨姆拉布地区发生激烈交火，大量居民被迫从该地区撤离至艾哈姆达。艾哈姆达有关部门表示，流离失所者目前面临缺乏食物、饮用水和基本药品等问题。

新华社发